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és szórják a pénzt. Kéri, hogy a zenezárórát 
ismét hozzák he. 

Dr. Cserő Ede: Fontos, hogy a felállí-
tandó szabályok rugalmasak legyenek. iA tej-
nél nem szabad agresszív fellépést tanusitani, 
mert akkor az lesz a vége, hogy nem hoznak 
be tejet. 

Dr. Kovács József szerint a drágaságon 
máskép segíteni nem lehet, csak iá® árak 
rnak-szimálásával. Legalább is a húsra és 
zsirra kell megállapítani a makszimális árat. 

A főispán ezután az indítványokat és a 
tanács javaslatát szavazásra bocsátta. Elő-
ször is a tanács javaslata fölött döntenek, a 
melyet teljes egészében elfogad a közgyűlés. 
A -módosítások közül elfogadta a közgyűlés a 
kondenzált tej behozatalára vonatkozót. 

Ezután Lukács Lukács, Fellegi Lajos és 
Lengyel László együttes Indítványát tárgyal-
ták, akik azt az indítványt terjesztették a köz-
gyűlés elé, hogy a Kossuth-utcát nevezzék el 
Hindenburg-utcának, a Petőfi-utcát pedig Lá-
zár György-utcának. A tanács ezt nem java-
solja, mert a város a háború után fog gondos-
kodni ugy a mi, mmt a szövetségestársak je-
leseinek megörökítéséről. Ami o-edig Lázár 
György emlékét illeti, erre a célra a Tem-
plom-teret jelölték ki, -melyet Lázár György-
térnek fognak elnevezni. 

A közgyűlés elfogadta a tanács javasla-
tát. 

Dr. Koszó István azt indítványozta, hogv 
a tiz év óta leirt állami iboritaladóról szóló 
számadásokat mutassa be a tanács a közgyű-
lésnek. • l m t 

A tanács javaslata az, hogy ezek az ira-
tok nem tartoznak a közgyűlés elé, azonban 
a polgármesteri hivatalban mindenkor megte-
kinthetők. 

Koszó István erős szavakkal bírálja a ta-
nácsot, amiért a nyilvánosságot el akarja zár-
ni attól, hogy a városi vagyon fölött ellenőr-
zést gyakorolhasson. Rámutat arra, hogy a 
közgyűlést, minden esetben, ha kívánja, tájé-
koztatni kell és a bizottsági tagok nem járhat-
nak be a hivatalokba aktákat nézegetni. Tu-
domása szerint a javadalmi hivatal némelyik 
tisztviselője ellen fegyelmi vizsgálat is volt 
folyamatban, de Isten segitségével, a fegyelmi 
ügy valahol elkallódott. 

Balogh Károly azt hangoztatja, liogy a 
számadásokat tiz évre visszamenőleg nem 
lehet a közgyűlés elé terjeszteni, mert azt sem 
tudná a közgyűlés, hogy mit kezdjen vele. — 
Különben is a közgyűlés átruházta a jogot j'a: 
vadalmi ügyekben a tanácsra és a javad-almi 
bizottságra. 

Dr. Somogyi Szilveszter: Feleslegesnek 
tartja a számadásoknak a közgyűlés előtt va'ó 
bemutatását. Szívesen ad -azonban felvilágosí-
tást az ügyre vonatkozólag. A fegyelmi ügy 
iratai csak -most kerültek eléje. -Lelkiismere-
tesen fogja azokat átvizsgálni és az igazság 
szerint dönt majd. A közgyűlést legközelebb 
már 'tájékoztatni -fogja. 

Wimmer Fülöp annak a nézetének ad ki-
fejezést, liogy a számadásokat mégis csak a 
közgyűlés elé kellene terjeszteni, mert Koszó 
majdnem gyanúsító kifejezést használt -és ily 
esetben legjobb minden kételyt eloszlatni. 

A közgyűlés a -tanács javaslatát fogadta 
el azzal, hogy a polgármester lehetőleg a leg-
közelebbi közgyűlésen tegyen jelentést a do-
logról. 

Maro-s-Tord-a vármegyének köriratát, a 
melyben az olasz hitszegés miatt felháboro-
dásának és megvetésének ad kifejezést, ma-
gáévá teszi a -törvényhatóság és hasonló fel-
írást terjeszt a kormányhoz. 

Több adminisztratív természetű ügy el-
intézése után a dijnokok kérelmét tárgyalta a 
közgyűlés. Ördögh Jakab é-s 12 -társa, -akik az 
adóbivatlnál vannak alkalmazva mint n-apidi-
jasok, azzal -a kérelemmel -fordultak a köz-
gyűléshez, hogy fizetésüket napi két koroná-
ról bárom kórbnára emelje fel. A közgyűlés 
a tanács javaslatára elutasította a kérelmet. 

Végül választás utján betöltötte a köz-
gyűlés a megüresedett ujszegedi és fekete-

széli városi szülésznői állásokat. Újszegedre 
Kozenkay Ádámnét, Feketeszélre pedig Tóth 
Sándoroét választották meg. Ezzel a juniusi 
közgyűlés véget ért. 
esaKaaaBaBBaatcaauBaaBaBnsaBBaaaaaaassBDaaBcsaaaaB* 

Román akció Oroszország 
ellen. 

" Kolozsvár, junius 13. „Álom és valóság" 
címen a Moldava cimü bukaresti lap szenzá-
ciós cikket közöl Románia beavatkozásának 
a szükséges voltáról Oroszország ellen. 

— Tekintettel Oroszország végleges le-
veretésére — irja — tekintettel ezen ország 
jelenlegi kábu-ltságára, elérkezett az idő, hogy 
végre elhagyjuk azt a fia-mis utat, amelyre 
a világháború kitörésekor léptünk, a naiv 
álmok és veszedelmes illúziók útját. Teljes 
határozottsággal meg kell szakítani minden 
szeretkezést Oroszországgal. Tekintette-] to-
vábbá arra a szemtelenségre, -amelylye! az 
orosz diplomácia és sajtó kezel bennünket, 
ki kel! adni a jelszót: „Semmi körülmények 
között sem Oroszországgal!" De ez még rem 
elég. Elérkezett a pillanat, amikor határozot-
tan követelnünk kell. hogy keljünk át a Prut-
hon és a Dnyeszteren, Oroszország ellen. Ez 
egy kérlelhetetlen szükségesség, ha csak nem 
akarunk ebből a háborúból, amely Orosz-
ország teljes leveretésével fog végződni, le-
kicsinyelve kikerülni. Nagy veszedelem ' vár 
reánk, amelyet csak akkor kerülhetünk el, 
ha Oroszország ellen vonulunk. 

— Nagyon karakterisztikus felek mu-
tatnak arra, hogy a kimerült Oroszország, 
hogy még nagyobb leveretés ne érié, külön 
békét fog kötni Németországgal és Ausz-
tria-Magyarországgal. á 

Vannak befolyásos körök -Oroszország-
ban. Németország és a Monarchiában, akik-
nek ez a terv tetsz-ik. Ennek a külön békének 
a megkötése Románia hátrányára könnyen 
megtörténhetik. 

A „Moldova" cikkírója végül meleg sza-
vakkal fordul Románia nagy'fiaihoz és- -figyel-
mezteti őket, hogy Románia segitségével a 
moszkovita uralmai most véglegesen l-e lehet 
tiporni. 

Pusztul a francia légiflotta. 
Hága, junius 15. A francia katonai repülő-

tereken igen gyakoriak a katasztrófák és 
sajátságos, hogy ezek többnyire olyan ese-
tekben fordulnak elő, amikor az aviatik-us uj 
gépet próbál ki, illetve vesz át a gyártól. 
Kétségen kiviili, hogy az uj gépek gyakori 
szerencsétlenségét valamely gyártási hiba 
okozza, de hogy a ltiba hol történik, azt még 
nem sikerült megállapítani, hetek óta alapos 
vizsgálat folyik a gyárakban. A zavart még 
növeli az, hogy a baleseteket minden alka-
lommal más-más szerkezeti hiba okozza. 
Egyszer motortörés fordul elő, másszor a 
szárnytartó kötelek pattannak el, sőt két Íz-
ben már az is előfordult, hogy a fedele egy-
szerűen letörött. A katonai aviatiku-sok között 
nagy elkedvetlenedést keltenek ezek az állan-
dó balesetek és igen soknak bátorságát is 
szegi. A legutóbbi héten ismét három halálos 
végű szerencsétlenség történt uj katonai re-
pülőgépek kipróbálásánál. Junius 7-én délután 
Versailles környékén lezuhant Dupanier ka-
tonai aviatikus és azonnal meghalt. Dupanler-
ben egyik legkiválóbb repülőjüket vesztették 
el a franciák. Junius 9-én a hajnali órákban 
a Luzarches községtől északra elterülő me-

zőségen (Paristól mint-egy 30 kilométernyire 
északkeleti irányban) lezuhant Bouchonnard 
p-'lóta főhadnagy és azonnal meghalt. -Meg-
állapították, liogy a szerencsétlenséget -motor -
hiba okozta. Junius 11-én M-elun mellett tör-
tént a harmadik katasztrófa, hajnali négy 
órakor. Gaston des Chaines katonai aviatikus 
esett le. Súlyos sebesüléseikkel emelték ki a 
gép alól, -amelynek motorkazánja behorpasz-
totta a mellét. Három órai szenvedés után 
meghalt a me-luni katonai kórházban. Gaston 
des Chaines egyik" legrégibb francia cs-alád 
sarja. 

Német hang a békéről. 
Berlin, junius 16. -A Berliner Tageblatt 

irja: A hőn óhajtott béke még nem mutatko-
zik és a vágyakozás senkit se vezessen -tév-
útra, hogy azokat a szép békefantáziák-at, a 
melyek-kel valami kis semleges lap -megaján-
dékozta Európát, túlbecsülje. A borzalmas 
áldozatokat meg kell és meg fogjuk hozni, 
egészen a háború győzelmes végéig s ha az 
ellenséges táborokból valaki it-t a fáradtság 
leiét keresné, sem m-a, sem később nem talál 
ilyet. Természetes, hogy mindent el kell kö-
vetni, ami a rettenetes tragédiát megrövidíti 
s népünknek közelebb ho-zhatja a boldog órát. 
Érthető, hogy ügyes és körültekintő politiká-
val egy alkalmat sem szabad elmulasztani, a 
-m-i a szerencsés befejezést gyorsíthatja. M-i-
nél nagyobbak a nehézségek, annál inkább 
sz-üksége van a vezető diplomáciának alapo-
san támogatott tekintélyre. Ezt a tekintélyt 
pedig elsősorban az elhatározásokban való 
nyugodt biztonság adja meg. 

Balkán bizalmatlan az ántánthoz. 
Szófia, junius 14. A szerb lapok csipős-

hangu polémiát folytatnak mostanában -az 
orosz lapokkal. A Novost-i például Perovszki 
Szlonjoff ismert orosz irónak ezeket feleli: 

1. ön tisztelt barátom megállapítja, hogy 
Oroszország mi-ért viseli ezt a háborút. Mi 
is megállapítjuk, hogy Szerbiának -azért 
üzentek hadat, mert Oroszország előőrsének 
és eszközének tekintik. 

2. Ön megállapítja, hogy bajt okozunk 
barátainknak, mert a bolgároknak nem adjuk 
oda vérrel szerzett macedóniai birtokunkat. 
Mi viszont megállapítjuk, hogy az antant 
már rég kapott volna uj szövetségeseket, ha 
Oroszország lemond Besszarábiáról és a bol-
gároknak ígérte volna a Dardanellákul. Csak-
hogy ezek az uj szövetségesek nagyon jól 
tudják Oroszországról, hogy milyen könnyen 
szokta cserbenhagyni barátait és csak ugy 
állanak -kötélnek, ha Ígéreteiket kellcfen ga-
rantálják. Az ántánt hiába igyekszik az uj 
balkán-ligát feléleszteni, mert a balkán-né-
pekből teljesen kihalt a kölcsönös bizalom. 

A TÖRÖK HIVATALOS JELENTÉS. 
Konstantinápoly, junius 16. A Milli-ügy-

nökség jelenti a főhadiszállásról: Junius t ;-
zenharm-adikán reggel ArUBurnuval szemközt 
felállított tüzérségünk elpusztított egy hadál-
lást, amelyet az ellenség bombavetésre rende-
zett t e és egy gépfegyver-osztagot. Eredmé-
nyes tüzelésünk következtében az ellenséges 
sáncok mögött tüz keletkezett, amely -félóra 
hosszat tartott. Junius tizenharmadikáról ti-
zennegyedikére virradó éjjel egy kisebb földe-
rítő őrjáratunk az e-ilenséges sáncok közé nyo-
mült Sed-il-Bahrnál és egy gépfegyvert zsák-
mányolt a hozzá való fölszereléssel- együtt, 


